
 

  



 

  

 

1 -  Unión Excursionista de Cataluña. Campamento 
Internacional de Alta Montaña en el Estany Llong, a 2.000 
metros de altura. Pirineo de Lérida (España). Patrocinado 
por: Federación Española de Montañismo, Junta 
Provincial de Turismo de Lérida y Junta Local de Turismo 
de La Pobla de Segur. Del 25 de julio al 5 de agosto de 
1956. XXV Aniversario [FOLLETO PLEAGADO]. S.l, s.n, s.a. 
[1956]. Folleto plegado en tamaño 4º con plano, texto y 
fotografías b/n.. 012721. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

2 -  Club Alpin Français. Bulletin de la Section du Sud-
Ouest et du Ski-Club Bordelais. Nº 71, Avril 1950 - Nº 72, 
Juillet 1950. Athénée, Bordeaux, 1950. 8º mayor, 84 p, rústica 
ilustrada, FALTO DE PLANO POSTERIOR. Papel tostado. 
Planos y fotografías b/n.. 012720. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

3 -  Ski alpin touristique. Le beaufortain en hiver. Grenoble, 
Éditions de la Revue Les Alpes, 1936. 4º apaisado, rústica 
ilustrada algo tostada, 10 fotografías con texto explicativo y 
rutas.. 012693. 50.00€ 
 
Ver en web 

 

4 -  Manuel technique de camping et de bivouac en 
montagne du Club Alpin Français. Les Éditions J. Susse, 
Paris, 1943. 8º, 119 p, rústica tostada. Papel tostado. 
Ilustraciones en el texto.. 012625. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

5 -  Alpe, neige, roc. Revue alpine internationale. Nº 1, 3-10 
[9 números]. Éditions Jean Marguerat, Lausanne, 1951-1955. 
Folio, aprox 100 p por número, rústica con fotografía, algo 
rozada. Fotografías b/n, láminas en color montadas, 
publicidad.. 012617. 90.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/union-excursionista-de-cataluna-campamento-internacional-de-alta-montana-en-el-estany-llong-a-2-000-metros-de-altura-pirineo-de-lerida-espana-patrocinado-por-federacion-espanola-de-montanismo-junta-provincial-de-turismo-de-lerida-y-junta-local-de-turismo-de-la-pobla-de-segur-10131
https://librosmiqueleiz.com/libro/club-alpin-francais-bulletin-de-la-section-du-sud-ouest-et-du-ski-club-bordelais-n-71-avril-1950-n-72-juillet-1950-10130
https://librosmiqueleiz.com/libro/ski-alpin-touristique-le-beaufortain-en-hiver-10103
https://librosmiqueleiz.com/libro/manuel-technique-de-camping-et-de-bivouac-en-montagne-du-club-alpin-francais-10035
https://librosmiqueleiz.com/libro/alpe-neige-roc-revue-alpine-internationale-n-1-10026


 

 

6 -  Guía del veraneante. Cercedilla, Sierra de Guadarrama. 
Estación veraniega y centro para practicar los deportes de 
invierno, excursionismo y alpinismo. Excursiones e 
itinerarios, mapas y fotografías. Siete Picos - De 
Cercedilla al Puerto de la Reina,... - De Cercedilla a 
Montón de Trigo. Una excursión para verano - Orientación 
en el campo por la brújula, por el reloj y por algunos 
astros. Carlos y Jacinto Varela Hervías, s.a. [años 40]. 4º, sin 
paginar, rústica algo tostada. Mapas, láminas con fotografías 
b/n, publicidad.. 012599. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

7 -  Casas bajo la nieve [FOTOGRAFÍA ORIGINAL 
ENMARCADA]. 2ª mitad siglo XX. 28X21 cm. Firma en ángulo 
inferior derecho. 012580. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

8 -  Monte Cervino o Matterhorn [FOTOGRAFÍA ORIGINAL 
MONTADA SOBRE CARTULINA]. 2ª mitad siglo XX. 
Fotografía original en papel fotográfico", montada sobre 
cartulina y dedicada a Fermín Aldaz. 29x23 cm. Fermín Aldaz 
Otamendi (1922-2012), montañero, esquiador y escalador, fue 
uno de los fundadores de la Sección de Montaña del Club 
Deportivo Navarra. 012577. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

9 -  Cima del Mont Blanc, desde la vertiente de Chamonix 
[FOTOGRAFÍA SOBRE PAPEL ADHERIDA A TABLERO]. 2ª 
mitad siglo XX. 18x23 cm, algunas rozaduras en bordes, 
algunos arañazos. 012574. 15.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/guia-del-veraneante-cercedilla-sierra-de-guadarrama-estacion-veraniega-y-centro-para-practicar-los-deportes-de-invierno-excursionismo-y-alpinismo-excursiones-e-itinerarios-mapas-y-fotografias-10008
https://librosmiqueleiz.com/libro/la-jonction-mont-blanc-fotografia-sobre-papel-adherida-a-tablero-9989
https://librosmiqueleiz.com/libro/forca-de-alano-2-662-m-desde-pena-ezcaurre-fotografia-original-montada-sobre-cartulina-9986
https://librosmiqueleiz.com/libro/la-jonction-mont-blanc-fotografia-sobre-papel-adherida-a-tablero-9983


 

 

10 -  La Jonction, Mont Blanc [FOTOGRAFÍA SOBRE 
PAPEL ADHERIDA A TABLERO]. 2ª mitad siglo XX. 18x23 
cm, algunas rozaduras en bordes. 012573. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

11 -  Estalactitas en el Mont Blanc [FOTOGRAFÍA SOBRE 
PAPEL ADHERIDA A TABLERO]. 2ª mitad siglo XX. 23x18 
cm, algunas rozaduras en bordes. 012572. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

12 -  Monte Rosa, Zermatt, Suiza [FOTOGRAFÍA SOBRE 
PAPEL ADHERIDO A TABLERO]. 2ª mitad del siglo XX. 
30x40 cm., leves rozaduras en bordes. 012571. 35.00€ 
 
Ver en web 

 

13 -  Arêtes de Rochefort [FOTOGRAFÍA SOBRE PAPEL 
ADHERIDA A TABLERO]. 2ª mitad siglo XX. 23x18 cm, 
algunas rozaduras en bordes. 012570. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

14 -  Picos nevados [FOTOGRAFÍA SOBRE PAPEL 
ADHERIDO A TABLERO]. 40x50 cm. Algunos arañazos. 
012568. 30.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/estalactitas-en-el-mont-blanc-fotografia-sobre-papel-adherida-a-tablero-9982
https://librosmiqueleiz.com/libro/aretes-de-rochefort-fotografia-sobre-papel-adherida-a-tablero-9981
https://librosmiqueleiz.com/libro/monte-rosa-zermatt-suiza-fotografia-sobre-papel-adherido-a-tablero-9980
https://librosmiqueleiz.com/libro/aretes-de-rochefort-fotografia-sobre-papel-adherida-a-tablero-9979
https://librosmiqueleiz.com/libro/picos-nevados-fotografia-sobre-papel-adherido-a-tablero-9977


 

 

15 -  "Le dent du Gèant" con dos escaladores 
[FOTOGRAFÍA SOBRE PAPEL ADHERIDA A TABLERO]. 
S.l, s.n, s.a. [años 50-60]. 60x50 cm, papel algo despegado en 
puntas. Algunos leves arañazos. Le dent du Géant es una 
famosa aguja de piedra que se encuentra en el macizo del 
Mont Blanc en Francia.. 012567. 80.00€ 
 
Ver en web 

 

16 - ALDAZ OTAMENDI, Fermín Corte de Ezcaurre sobre el 
río Veral [FOTOGRAFÍA ORIGINAL MONTADA SOBRE 
CARTULINA Y ACRISTALADA]. 2ª mitad siglo XX. Fotografía 
original en papel fotográfico, montada sobre cartulina. 23x17 
cm. Fermín Aldaz Otamendi (1922-2012), montañero, 
esquiador y escalador, fue uno de los fundadores de la 
Sección de Montaña del Club Deportivo Navarra. 012581. 
40.00€ 
 
Ver en web 

 

17 - ALDAZ OTAMENDI, Fermín Circo de Gavarnie desde 
Marboré (3.250 m) [2 FOTOGRAFÍAS ORIGINALES 
MONTADAS SOBRE CARTULINA]. 2ª mitad siglo XX. 
Fotografías originales en papel fotográfico con algún efecto 
"espejo de plata", montadas sobre cartón. 26x23 cm. Fermín 
Aldaz Otamendi (1922-2012), montañero, esquiador y 
escalador, fue uno de los fundadores de la Sección de 
Montaña del Club Deportivo Navarra. 012579. 50.00€ 
 
Ver en web 

 

18 - ALDAZ OTAMENDI, Fermín Ascensión al Monte 
Perdido (3.353 m). Al fondo el Cilindro de Marboré (3.289 
m) [FOTOGRAFÍA ORIGINAL MONTADA SOBRE 
CARTULINA]. 2ª mitad siglo XX. Fotografía original en papel 
fotográfico con algún efecto "espejo de plata", montado sobre 
cartón. 23x17 cm. Fermín Aldaz Otamendi (1922-2012), 
montañero, esquiador y escalador, fue uno de los fundadores 
de la Sección de Montaña del Club Deportivo Navarra. 
012578. 40.00€ 

https://librosmiqueleiz.com/libro/le-dent-du-geant-fotografia-sobre-papel-adherida-a-tablero-9976
https://librosmiqueleiz.com/libro/ascension-al-monte-perdido-3-353-m-al-fondo-el-cilindro-de-marbore-3-289-m-fotografia-original-montada-sobre-cartulina-9990
https://librosmiqueleiz.com/libro/ascension-al-monte-perdido-3-353-m-al-fondo-el-cilindro-de-marbore-3-289-m-fotografia-original-montada-sobre-cartulina-9988


 

 
Ver en web 

 

19 - ALDAZ OTAMENDI, Fermín Forca de Alano (2.662 m) 
desde Peña Ezcaurre [FOTOGRAFÍA ORIGINAL MONTADA 
SOBRE CARTULINA]. 2ª mitad siglo XX. Fotografía original 
en papel fotográfico con algún efecto "espejo de plata", 
montado sobre cartón. 17x24 cm. Fermín Aldaz Otamendi 
(1922-2012), montañero, esquiador y escalador, fue uno de 
los fundadores de la Sección de Montaña del Club Deportivo 
Navarra. 012576. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

20 - ALDAZ OTAMENDI, Fermín Taillon (3.146 m.) - Dedo y 
falsa brecha - Brecha de Roland - Casco de Marbore (3.006 
m.) [2 FOTOGRAFÍAS ORIGINALES COLOCADAS SOBRE 
CARTÓN, FORMANDO UNA PANORÁMICA]. 2ª mitad siglo 
XX. 2 fotografías originales sobre papel fotográfico con algún 
efecto "espejo de plata". Montadas para formar una 
panorámica, en total 15x41 cm. Fermín Aldaz Otamendi 
(1922-2012), montañero, esquiador y escalador, fue uno de 
los fundadores de la Sección de Montaña del Club Deportivo 
Navarra. 012569. 60.00€ 
 
Ver en web 

 

21 - ALLAIN, Pierre Alpinisme et compétition. Préface d'H. 
de Segogne. Arthaud, 1949. 8º mayor, 158 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada rozada. Papel tostado. Láminas con 
fotografías b/n.. 012642. 50.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/forca-de-alano-2-662-m-desde-pena-ezcaurre-fotografia-original-montada-sobre-cartulina-9987
https://librosmiqueleiz.com/libro/taillon-3-146-m-dedo-y-falsa-brecha-brecha-de-roland-casco-de-marbore-3-006-m-2-fotografias-originales-colocadas-sobre-carton-formando-una-panoramica-9985
https://librosmiqueleiz.com/libro/taillon-3-146-m-dedo-y-falsa-brecha-brecha-de-roland-casco-de-marbore-3-006-m-2-fotografias-originales-colocadas-sobre-carton-formando-una-panoramica-9978
https://librosmiqueleiz.com/libro/alpinisme-et-competition-preface-d-h-de-segogne-10052


 

 

22 - Antonio Ferrer (el Hombre De Las Cavernas) Crestas del 
Duranguesado. Turismo-Montaña. Contribución al estudio 
y conocimiento de la montaña vasca. Editorial Moderna, 
Bilbao, 1943. 8º mayor, VI+111 p, rústica ilustrada con leves 
manchas, puntas dobladas. Papel tostado. Fotografías b/n, 
láminas plegadas. 012709. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

23 - Antonio Ferrer (el Hombre De Las Cavernas) Nuestras 
montañas. Notas de alpinismo vizcaíno [DEDICATORIA 
MANUSCRITA DEL AUTOR]. Bilbao, 1927. 8º mayor, 267 p, 
rústica ilustrada con rasgaduras en lomo y plano posterior. 
Papel tostado. Láminas con fotografías b/n. DEDICATORIA 
MANUSCRITA DEL AUTOR EN PORTADILLA. 012639. 
50.00€ 
 
Ver en web 

 

24 - BAUD-BOVY, Daniel L'Oberland Bernois. Ouvrage orné 
de 6 planches hors texte et d'un grand nombre 
d'illustrations en héliogravure, d'aprés les photographies 
de Fréd, Boissonnas, Bopp, Gaberrell, Gyger, Kern, 
Müller, Rohr, Steiner, Wenger, etc... Troisième édition.. 
Librairie Jeheber, Genève, 1930. 4º, 166 p, rústica ilustrada 
con sobrecubierta, ambas con desperfectos en extremos del 
lomo y bordes rozados.  Interior en perfecto estado. Bonitas 
fotografías en sepia, un mapa en color plegado.. 012562. 
30.00€ 
 
Ver en web 

 

25 - BENUZZI, Felice Kenya ou La fugue africaine (Fuga sul 
Kenya). Traduit de l'italien par Félix Germain. B. Arthaud, 
1950. 8º mayor, 307 p, rústica, sobrecubierta ilustrada con 
rozaduras. Papel tostado. Intonso. Fotografías b/n, 
ilustraciones. El autor, aficionado al alpinismo desde su 
juventud en Italia, pertenecía al gobierno colonial italiano en 
Etiopía, siendo hecho prisionero por los ingleses durante la II 
Guerra Mundial, tras lo cual logró evadirse a través de Kenya.. 

https://librosmiqueleiz.com/libro/crestas-del-duranguesado-turismo-montana-contribucion-al-estudio-y-conocimiento-de-la-montana-vasca-10119
https://librosmiqueleiz.com/libro/nuestras-montanas-notas-de-alpinismo-vizcaino-10049
https://librosmiqueleiz.com/libro/l-oberland-bernois-ouvrage-orne-de-6-planches-hors-texte-et-d-un-grand-nombre-d-illustrations-en-heliogravure-d-apres-les-photographies-de-fred-boissonnas-bopp-gaberrell-gyger-kern-muller-rohr-steiner-wenger-etc-9971


 

012686. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

26 - BERNALDO DE QUIRÓS, C. Alpinismo. Biblioteca de 
Deportes, Calpe, s.a. [ca 1923]. 8º mayor, 107 p, rústica 
ilustrada. Láminas con fotografías b/n, ilustraciones.. 012641. 
30.00€ 
 
Ver en web 

 

27 - BERNARDI, Alfonso Il gran Cervino. Antologia di 
Alfonso Bernardi. Zanichelli, Bologna, 1963. 4º, 320 p, tela 
editorial, sobrecubierta ilustrada con bordes doblados. 
Láminas b/n y color con fotografías, ilustraciones, facsímiles y 
planos.. 012584. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

28 - BERTILLOT Ski de raid et de haute montagne. Préface 
de J.L. Babelay. Éditions Elzévir, 1946. 4º cuadrado, 95 p, 
rústica descolorida. Fotografías b/n, ilustraciones. 012542. 
20.00€ 
 
Ver en web 

 

29 - BERTRANS SOLSONA, José Valle de Arán (Suiza 
española). Prólogo del Excmo. Sr. don Severiano Martínez 
Anido. Barcelona, 1928. 4º, 308 p, rústica con rasgaduras y 
pérdidas en plano anterior y lomo. Papel tostado. Fotografías 
b/n, planos.. 012619. 40.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/kenya-ou-la-fugue-africaine-fuga-sul-kenya-traduit-de-l-italien-par-felix-germain-10096
https://librosmiqueleiz.com/libro/alpinismo-10051
https://librosmiqueleiz.com/libro/il-gran-cervino-antologia-di-alfonso-bernardi-9993
https://librosmiqueleiz.com/libro/ski-de-raid-et-de-haute-montagne-preface-de-j-l-babelay-9951
https://librosmiqueleiz.com/libro/valle-de-aran-suiza-espanola-10029


 

 

30 - BLANCHET, E.R. Au bout d'un fil. Seize ascensions 
nouvelles dans les Alpes suisses et françaises. Editions 
Victor Attinger, 1950. 8º mayor, 205, rústica ilustrada, 
pequeñas manchas, leves rasgaduras en lomo. Papel tostado. 
Láminas con fotografías b/n.. 012692. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

31 - BLANCHET, E.R. Hors des chemins battus. 
Ascensions nouvelles dans les Alpes. Préface du Général 
Bruce. Nouvelle édition. Editions Victor Attinger, 1946. 8º 
mayor, 187 p, rústica ilustrada. Papel algo tostado. Intonso. 
Fotografías b/n. 012525. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

32 - BOELL, Jacques Oisans. Préface de François Mauriac.. 
J. Susse, Paris, 1945. 4º, 178 p, rústica ilustrada con 
pequeñas faltas en bordes. Papel tostado. Planos, fotografías 
b/n.. 012726. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

33 - BOISSON, Dr. G. Guide des montagnes des Basses-
Pyrénées. Vallée d'Aspe - Chaîne Interaspossaloise. 
Éditions Delmas, 1938. 8º mayor, 342 p, tela editorial, 
sobrecubierta descolorida y con pequeños desperfectos en 
bordes. Papel tostado. Fotografías b/n, planos.. 012636. 
35.00€ 
 
Ver en web 

 

34 - BONACOSSA, Aldo Guida dei monti d'Italia. Regione 
Másino - Bregáglia - Disgrázia. Club Alpino Italiano / Touring 
Club Italiano, 1936. 8º, 591 p, tela editorial. Papel biblia. 
Fotografías b/n, planos, un gran mapa en color plegado.. 
012632. 40.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/au-bout-d-un-fil-seize-ascensions-nouvelles-dans-les-alpes-suisses-et-francaises-10102
https://librosmiqueleiz.com/libro/hors-des-chemins-battus-ascensions-nouvelles-dans-les-alpes-preface-du-general-bruce-nouvelle-edition-9934
https://librosmiqueleiz.com/libro/oisans-preface-de-francois-mauriac-10136
https://librosmiqueleiz.com/libro/guide-des-montagnes-des-basses-pyrenees-vallee-d-aspe-chaine-interaspossaloise-10046
https://librosmiqueleiz.com/libro/guida-dei-monti-d-italia-pale-di-s-martino-gruppo-dei-feruc-alpi-feltrine-10042


 

 

35 - BONATTI, Walter Le mie montagne. Fotografie 
dell'autore. Nicola Zanichelli, Bologna, 1962. 4º, 299 p, 
cartoné ilustrado levemente rozado. Fotografías en color y b/n, 
algunas plegadas; planos.. 012553. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

36 - BORDEAUX, E. [Henri] Aventuras en la montaña. Luis 
de Caralt, Barcelona, 1950. 8º, 210 p, rústica ilustrada. Papel 
tostado.. 012640. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

37 - BORGOGNONI, A.; TITTA ROSA, G. Scalatori. Le più 
audaci imprese alpinistiche da Whymper al "Sesto grado" 
raccontate dai protagonisti. Seconda edizione. Ulrico 
Hoepli Milano, 1941. 8º mayor, XV+401 p, rústica ilustrada 
rozada, rasgaduras en lomo. Algunas marcas de lápiz en 
interior. Fotografías b/n.. 012665. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

38 - BROWER, David R. Manual of ski mountaineering. 
Compiled under the auspices of the National Ski 
Association of America. University of California Press, 
Berkeley and Los Angeles, 1946. 8º, 200 p, tela, sobrecubierta 
ilustrada con pequeñas faltas. Una fotografía, ilustraciones.. 
012713. 50.00€ 
 
Ver en web 

 

39 - BUHL, Hermann Buhl du Nanga Parbat. Traduit de 
l'allemand par Monique Bittebierre. Arthaud, 1958. 8º 
mayor, 382 p, rústica, sobrecubierta ilustrada con pequeños 
desperfectos en bordes. Láminas con fotografías b/n. 
Autobiografía del famoso escalador Hermann Buhl, muerto en 
1957 durante su intento de escalar el monte Chogolisa.. 
012549. 30.00€ 
 

https://librosmiqueleiz.com/libro/le-mie-montagne-fotografie-dell-autore-9962
https://librosmiqueleiz.com/libro/aventuras-en-la-montana-10050
https://librosmiqueleiz.com/libro/scalatori-le-piu-audaci-imprese-alpinistiche-da-whymper-al-sesto-grado-raccontate-dai-protagonisti-seconda-edizione-10075
https://librosmiqueleiz.com/libro/manual-of-ski-mountaineering-compiled-under-the-auspices-of-the-national-ski-association-of-america-10123


 

Ver en web 

 

40 - BUSSOLI, Nino Esplorazioni polari (1773-1938). II 
edizione. Bompiani, 1945. 4º, 290 p, rústica con sobrecubierta 
ilustrada algo rozada. Papel tostado. Fotografías b/n en 
láminas aparte. Ilustraciones y mapas.. 012546. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

41 - CALLE ITURRINO, Esteban Los misterios del Gorbea. 
Ediciones de Conferencias y Ensayos, Bilbao, s.a. [años 40]. 
8º, 48 p, rústica. Retrato del autor y dos fotografías, los tres 
montados. Publicidad.. 012508. 15.00€ 
 
Ver en web 

 

42 - CASTERET, Norbert Diez años bajo tierra. Traducción 
del Marqués de Loriana. Editora Nacional, Madrid, 1943. 4º 
mayor, 222 p, rústica ilustrada con pequeñas rasgaduras en 
bordes. Papel tostado. Numerosas ilustraciones y fotografías 
b/n. Sociedad Española de Antropología, Etnografía y 
Prehistoria. 012548. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

43 - CASTIGLIONI, E. Guida dei monti d'Italia. Pale di S. 
Martino. Gruppo dei Feruc, Alpi Feltrine.. Centro Alpino 
Italiano / Touring Club Italiano, 1935. 8º, 484 p, tela editorial. 
Papel biblia. Fotografías b/n, planos, un gran mapa en color 
plegado.. 012631. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

44 - CAZABAT, J.A. Á l'ombre de mes pics. Illustrations de 
L. Guezennec. Éditions Pyrénéennes, 1946. 8º, 189 p, rústica 
tostada. Intonso. Ilustraciones en el texto.. 012727. 30.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/buhl-du-nanga-parbat-traduit-de-l-allemand-par-monique-bittebierre-9958
https://librosmiqueleiz.com/libro/esplorazioni-polari-1773-1938-ii-edizione-9955
https://librosmiqueleiz.com/libro/los-misterios-del-gorbea-9917
https://librosmiqueleiz.com/libro/diez-anos-bajo-tierra-traduccion-del-marques-de-loriana-9957
https://librosmiqueleiz.com/libro/guida-dei-monti-d-italia-alpi-venoste-passirie-breonie-giogaia-di-tessa-monti-sarentini-dal-passo-di-resia-al-passo-del-brennero-10041
https://librosmiqueleiz.com/libro/a-l-ombre-de-mes-pics-illustrations-de-l-guezennec-10137


 

 

45 - CHARLET, Armand Vocation alpine. Souvenirs d'un 
guide de montagne. Préface du Dr. Azema.. Éditions Victor 
Attinger, 1949. 8º mayor, 206 p, rústica ilustrada con pequeña 
rasgadura en lomo. Láminas con fotografías b/n.. 012681. 
30.00€ 
 
Ver en web 

 

46 - CHEVALLEY, Gabriel; DITTERT, René; LAMBERT, 
Raymond Avant-premières à l'Everest. Introduction du Dr. 
Ed. Wyss-Dunant. Arthaud, 1953. 4º, 310 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos en bordes. 
Papel tostado. Fotografías b/n, planos. "Cet ouvrage relate les 
deux expéditions au Mont Everest entreprises en 1952 sous la 
direction de la Fondation Suisse pour Explorations Alpines".. 
012646. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

47 - CLARASÓ, Manuel Valle de Arán - Montañas de 
Salardú. Velloso Editor, 1945. 8º, 182 p, rústica ilustrada. 
Ilustraciones en el texto, fotografías b/n. 29 gráficos fuera de 
texto, algunos plegados. Gran mapa plegado de las Montañas 
de Salardú.. 012702. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

48 - CLUB ALPINO SUIZO Manual de alpinismo. 
Traducción de N. Llopis Lladó. Editorial Alpina, 1946. 8º, 
151 p, tela. Ilustraciones en el texto.. 012711. 30.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/vocation-alpine-souvenirs-d-un-guide-de-montagne-preface-du-dr-azema-10091
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49 - CÓ DE TRIOLA, José M. Excursionismo. Dibujos de 
Francisco Socies. Segunda edición. Librería Sintes, 
Barcelona, 1930. 8º, 112 p, rústica ilustrada. Papel tostado. 
Ilustraciones, fotografías b/n.. 012672. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

50 - COUTTET, James; GAUSSOT, Philippe Ski. Technique - 
Compétition - Montagne. Photographies de Georges 
Tairraz. Jean Landru, Chamonix/Mont Blanc, 1947. 3 
volúmenes en 4º, 113+136+91 p, rústica con fotografía, 
rozadas, estuche ilustrado con pérdidas. Numerosas 
fotografías b/n e ilustraciones. Cada uno de los volúmenes se 
centra en un tema: técnica, esquí de competición y esquí de 
montaña.. 012518. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

51 - D'ALBERTAS, Sylvia Des calanques aux faces nord. 
Préface de G. Winthrop Young. Editions Victor Attiner, 1948. 
8º mayor, 199 p, rústica ilustrada. Intonso. Fotografías b/n.. 
012685. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

52 - DAUDET, Alfonso Tartarín en los Alpes. Editorial 
Maucci, s.a. [años 40]. 8º, 220 p, rústica ilustrada rozada, 
faltas en lomo y bordes; bisagra interior reforzada con cinta 
adhesiva.. 012704. 15.00€ 
 
Ver en web 

 

53 - DEPASSE, Louis Al asalto del Fitz Roy-Traducción de 
José Federico Finó. Ediciones Peuser, 1953. 4º, 336 p, 
cartoné ilustrado, sobrecubierta ilustrada con pequeños 
desperfectos en bordes. Un plano plegado, fotografías b/n.. 
012684. 60.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/excursionismo-dibujos-de-francisco-socies-segunda-edicion-10082
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54 - DESPAUX, Léon Notre vieux Marcadau. L'amitié d'un 
paysage Pyrénéen. Privat, Toulouse, 1956. 8º mayor, 302 p, 
rústica ilustrada algo rozada Papel tostado Fotografías b/n, 9 
croquis de rutas plegados fuera de texto. 012536. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

55 - DIDIER, Richard Ailes de mouches et tricounis. Récits 
d'Armand Couttet. Éditions Jean Vitiano, 1946. 8º mayor, 241 
p, rústica con pequeño desperfecto en lomo. Papel tostado. 
Intonso. Fotografías b/n, pequeñas ilustraciones.. 012708. 
20.00€ 
 
Ver en web 

 

56 - DIETERLEN, Jacques Le cheminau de la montagne. 
Préface de Henry Ripert. Flammarion, 1943. 4º, 262 p, 
rústica, sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos en 
bordes. Papel tostado. Intonso. Láminas con fotografías b/n, 
mapas. 012589. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

57 - DOUCET, Raoul La photographie en montagne et aux 
sports d'hiver. Avec 36 photographies de l'auteur. Paul 
Montel, París, 1948. 8º mayor, 57 p, rústica ilustrada. 
Fotografías b/n.. 012558. 15.00€ 
 
Ver en web 

 

58 - DUNSANY, Lord La montaña eterna. Novela. Editorial 
Futuro, Buenos Aires, 1945. 4º, 250 p, cartoné editorial, 
sobrecubierta ilustrada con bordes doblados. Papel tostado. 
Novela ambientada en la Grecia ocupada durante la Segunda 
Guerra Mundial.. 012554. 40.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/notre-vieux-marcadau-l-amitie-d-un-paysage-pyreneen-9945
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59 - ENGEL, Claire-Eliane Histoire de l'alpinisme. Des 
origines à nos jours. Éditions Je Sers, París, 1950. 4º, 250 p, 
rústica ilustrada algo oscurecida. Papel tostado. Intonso. 
Láminas fuera de texto con ilustraciones y fotografías b/n.. 
012550. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

60 - ENGEL, Claire-Eliane Le Mont-Blanc. Route classique 
et voies nouvelles. Editions Victor Attinger, 1946. 8º mayor, 
183 p, rústica ilustrada Papel tostado. Ilustraciones y 
fotografías b/n.. 012535. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

61 - ESCARRA, Jean; SÉGOGNE, Henry de; NELTNER, 
Louis; CHARIGNON, Jean Karakoram. Expédition française 
à l'Himalaya, 1936. Flammarion , 1938. 8º mayor, 172 p, 
rústica, sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos y 
faltas en bordes. Papel tostado. Planos, fotografías b/n.. 
012670. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

62 - ESCUDIER, Jean El Aneto y sus hombres. Versión 
castellana de José Mª Gallach Andreu. Centro Excursionista 
de Cataluña, Barcelona, 1957. 4º, 202 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada con desperfectos en bordes. Láminas 
fuera de texto con fotografías, ilustraciones y planos.. 012551. 
40.00€ 
 
Ver en web 

 

63 - ESPAÑA, Arnaldo de Guías de los sitios naturales de 
interés nacional. Número 4: El Parque Nacional del Valle 
de Ordesa. Prólogo de Eduardo Hernández Pacheco. 
Ministerio de Agricultura, Comisaría de Parques Nacionales, 
Madrid, 1935. 8º mayor, 112 p, rústica algo tostada. 
Fotografías b/n, planos plegados.. 012633. 30.00€ 
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Ver en web 

 

64 - ESTIVIL, Lorenzo Pedraforca. Con plano, mapa 
geológico e itinerarios. COLECCIÓN DE LA MONTAÑA Y 
EL MAR.. Velloso, Barcelona, 1944. 4º, 47 p, rústica ilustrada 
con puntas superior doblada, afectando a todo el volumen. 
Fotografías b/n, mapa en color, gran mapa plegado suelto.. 
012710. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

65 - ESTIVILL, Lorenzo Montserrat. Con un capítulo de 
"Escalada" por Jorge Panyella. M. Arimany, Barcelona, 
1949. 8º, 203 p, rústica ilustrada. Ilustraciones en el texto, un 
mapa plegado.. 012701. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

66 - EVANS, Charles Kangchenjunga. El pico no hollado. 
Juventud, Barcelona, 1958. 4º, 223 p, tela, sobrecubierta 
ilustrada con pequeños desperfectos en bordes. Papel 
tostado.  Ilustraciones, fotografías b/n.. 012662. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

67 - FAUS, Agustín Cara a la montaña. Editorial Juventud, 
Barcelona, 1954. 4º, 189 p, tela editorial, sobrecubierta 
ilustrada con pequeños desperfectos. Láminas con fotografías 
b/n.. 012643. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

68 - FAUS, Agustín Diccionario de la montaña. Prólogo de 
Julián Delgado Úbeda. Editorial Juventud, Barcelona, 1963. 
4º, 591 p, tela editorial, sobrecubierta ilustrada. Ilustraciones. 
012586. 30.00€ 
 
Ver en web 
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69 - FAVRE, H.; GARCÍA, R. Itinéraires skieurs. La Mongie - 
Payolle. Toulouse, Edouard Privat, s.a. [años 40]. 8º, 30 p, 
cartoné ilustrado algo rozado. Papel tostado. Un plano a toda 
página (Bagnères de Bigorre-Payolle) y otro grande plegado 
(Bagnères de Bigorre-La Mongie), dibujado por Guy Bartette. 
012666. 60.00€ 
 
Ver en web 

 

70 - FERNÁNDEZ, Fidel Sierra Nevada. Segunda edición. 
Editorial Juventud, Barcelona, 1936. 4º, 245 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada con mínimos desperfectos. Papel 
tostado, dedicatoria manuscrita a lápiz. Fotografías b/n, planos 
plegados, uno de ellos de gran tamaño.. 012644. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

71 - FERRER, Antonio (El hombre de las cavernas) Cimas 
españolas [DEDICATORIA MANUSCRITA DEL AUTOR]. 
Bilbao, 1947. 8º mayor, 262 p, rústica ilustrada. Papel tostado. 
Láminas con fotografías b/n DEDICATORIA MANUSCRITA EL 
AUTOR. 012618. 35.00€ 
 
Ver en web 

 

72 - FERRERA, Jorge Cumbres pirenaicas. Juventud, 
Barcelona, 1951. 4º, 163 p, tela, sobrecubierta ilustrada con 
pequeños desperfectos en bordes. Papel tostado. Fotografías 
b/n, ilustraciones.. 012661. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

73 - FONTANA, José María En el Pirineo se vive de pie. 
Samaran, Madrid, 1953. 8º mayor, 284 p, rústica ilustrada algo 
rozada. Papel tostado. Cazando con Favila - La canción de 
Altobiskar - El retorno de Pepe Serrano - El Congreso de 
Panticosa - etc.... 012601. 20.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/itineraires-skieurs-la-mongie-payolle-10076
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74 - FRANCO, Jean Makalu. Arthaud, 1955. 4º, 214 p, rústica, 
sobrecubierta con pequeños desperfectos. Fotografías b/n, 
croquis y planos. TEXTO EN FRANCÉS. 012645. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

75 - FRENDO, Édouard Le ski par la technique française. 
Préface de Jean Carle. Photographies de l'auteur. Landrú, 
Chamonix, 1946. 4º, 381 p, rústica ilustrada con pequeños 
desperfectos. Papel tostado. Fotografías b/n, ilustraciones.. 
012543. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

76 - FRENDO, Édouard La face Nord des Grandes 
Jorasses. Préface de Lucien Devies.. J. Susse, París, 1947. 
4º, 104 p, rústica, sobrecubierta ilustrada con algunos 
desperfectos en plano anterior. Papel algo tostado. 
Fotografías b/n, un plano plegado.. 012515. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

77 - FREUND, Francesco; CAMPIOTTI, Fulvio Il vero 
sciatore. Longanesi & C., 1960. 4º, 240 p + páginas 
publicitarias + láminas plegadas. Tela editorial, sobrecubierta 
ilustrada CON FALTAS. Fotografías b/n, láminas pegadas con 
ilustraciones.. 012538. 15.00€ 
 
Ver en web 

 

78 - FRISON-ROCHE, R. Grieta en el glaciar. Novela. 
Prólogo de José Mª Guilera. Editorial Juventud, Barcelona, 
1949. 4º, 208 p, tela editorial, sobrecubierta ilustrada con 
desperfectos en bordes. Fotografías b/n.. 012519. 25.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/makalu-10055
https://librosmiqueleiz.com/libro/le-ski-par-la-technique-francaise-preface-de-jean-carle-photographies-de-l-auteur-9952
https://librosmiqueleiz.com/libro/la-face-nord-des-grandes-jorasses-preface-de-lucien-devies-9924
https://librosmiqueleiz.com/libro/il-vero-sciatore-9947
https://librosmiqueleiz.com/libro/grieta-en-el-glaciar-novela-prologo-de-jose-m-guilera-9928


 

 

79 - FRISON-ROCHE, Roger Regreso a la montaña. 
Novela.. Editorial Juventud, Barcelona, 1959. 8º mayor, 277 p, 
tela editorial, sobrecubierta ilustrada con algunas pérdidas. 
Papel tostado. "La acción de esta novela se desarrolla en 
Chamonix, desde 1933 hasta 1938. Después vino la guerra y 
cambió muchas cosas,...". 012539. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

80 - FRISON-ROCHE, Roger La montagne aux écritures. 34 
photographies de Georges Tairraz, Atlas Photo, M. 
Hodent, Jean Syda, etc.... B. Arthaud, 1952. 8º mayor, 302 p, 
rústica, sobrecubierta ilustrada. Papel tostado. Fotografías 
b/n.. 012524. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

81 - FRISON-ROCHE, Roger La grande crevasse. Roman. 
Photographies de Georges Tairraz. B. Arthaud, 1948. 8º 
mayor, 300 p, rústica ilustrada. Papel tostado. Fotografías b/n. 
012523. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

82 - FRISON-ROCHE, Roger; TAIRRAZ, Pierre Mont Blanc 
aux Sept Vallées. Arthaud, 1959. 4º, 266 p, rústica ilustrada. 
Decenas de fotografías b/n. 012506. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

83 - GAUBERT, Dr. G. Jean Arlaud. Toulouse, Edouard 
Privat, 1939. 8º mayor, 122 p, cartoné con fotografías 
montadas. Láminas con fotografías b/n.. 012635. 35.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/regreso-a-la-montana-novela-9948
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84 - GERVASUTTI, Giusto Montagnes, ma vie (Scalate nelle 
Alpi). Traduction de Félix Germain. Préface de Lucien 
Devies. B. Arthaud, 1949. 8º mayor, 292 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada, ambas con rasgadura en lomo. Papel 
tostado. Fotografías b/n, 2 planos plegados.. 012621. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

85 - GOS, Charles L'Épopée alpestre. Histoire abrégée de 
la montagne et de l'alpinisme de l'antiquité à nos jours. 
Éditions Victor Attinger, s.a. [ca 1944]. 8º, 182, rústica tostada. 
Papel tostado. Intonso.. 012699. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

86 - GOS, Charles Solitude montagnarde. Éditions Victor 
Attinger, 1943. 8º mayor, 286 p, rústica oscurecida y con 
desperfectos en lomo. Papel tostado.. 012698. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

87 - GOS, Charles Alpinisme anecdotique. Éditions Victor 
Attinger, 1934. 8º mayor, 314 p, rústica ilustrada oscurecida y 
con rasgaduras. Papel tostado.. 012627. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

88 - GOS, Charles On tourne au Cervin - Pour Miss 
Cynthia. Nouvelle édition. Éditions Victor Attinger, s.a., [años 
40]. 8º mayor, 168 p, rústica ilustrada, rasgaduras con pérdida 
en lomo. Papel tostado. 012626. 20.00€ 
 
Ver en web 
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89 - GOS, Charles Alpinismo anecdótico. Editorial Juventud, 
Barcelona, 1950. 8º mayor, 224 p, tela editorial, sobrecubierta 
ilustrada con pequeños desperfectos. Papel tostado. Láminas 
con retratos 1.- Anales del alpinismo 2.- Siluetas de guías 3.- 
Al margen de la historia del Cervino. 012603. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

90 - GOS, Charles Tragédies alpestres. Deuxième édition. 
Payot, Lausanne, 1946. 4º, 302 p, rústica ilustrada. Papel 
tostado. Láminas con fotografías b/n.. 012600. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

91 - GOS, Charles Le Cervin. Préface de Geoffrey Winthrop 
Young. Éditions Victor Attinger, 1948. 2 vols. en 8º mayor, 
rústica ilustrada algo fatigada. Papel tostado. Vol. I: L'Époque 
héroïque, 1857-1867; 315 p. Vol. II: Faces et grandes arêtes, 
327 p. Láminas con ilustraciones y fotografías b/n.. 012596. 
35.00€ 
 
Ver en web 

 

92 - GOS, Charles Tragedias alpinas. Luis de Caralt, 
Barcelona, 1951. 8º mayor, 268 p, tela editorial, sobrecubierta 
ilustrada con pequeños desperfectos. Papel tostado. 
Fotografías e ilustraciones b/n. 012537. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

93 - GUEX, André Le rêve de pierre. Un siècle d'alpinisme 
suisse. Préface d'André Roch. Au Bourg Franc, Vevey, 
1946. 4º, 110 p, rústica ilustrada, bordes doblados. Láminas 
con fotografías b/n.. 012593. 30.00€ 
 
Ver en web 
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94 - HECKMAIR, Anderl Les trois derniers problèmes des 
Alpes. La face Nord du Cervin - La face Nord des grandes 
Jorasses - La face Nord de l'Eiger. Avec un chapitre inédit 
relatif à l'escalade de la Pointe Walker (Août 1951). 
Traduction de Loulou Boulaz. B. Arthaud, 1951. 8º mayor, 
173 p, rústica, sobrecubierta ilustrada algo rozada. Papel 
tostado. Láminas con fotografías b/n.. 012614. 60.00€ 
 
Ver en web 

 

95 - HECKMAIR, Anderl Los tres últimos problemas de los 
Alpes. Pared Norte del Cervino - Pared Norte de las 
Grandes Jorasses - Pared Norte del Eiger. Con un capítulo 
inédito relativo a la escalada de la Punta Walker. Editorial 
Juventud, Barcelona, 1953. 8º mayor, 156 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos. Láminas 
con fotografías b/n.. 012602. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

96 - HERRLIGKOFFER, Karl Victoria en el Nanga Parbat. 
Editorial Juventud, Barcelona, 1954. 4º, 188 p, tela, 
sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos. 
Fotografías b/n, planos.. 012651. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

97 - HERZEN, Sergio Entre rocas y nieves. Ilustraciones de 
Néstor de Basterrechea. Ediciones Peuser, Buenos Aires, 
1945. 4º, 157 p, cartoné ilustrado, sobrecubierta ilustrada CON 
FALTAS. Papel tostado. Ilustraciones en el texto y a toda 
página.. 012595. 30.00€ 
 
Ver en web 
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98 - HERZOG, Maurice Annapurna. Primer 8.000. 
Expedición francesa al Himalaya. Juventud, Barcelona, 
1953. 4º, 286 p, tela, sobrecubierta ilustrada con desperfectos. 
Papel tostado. Planos, fotografías b/n.. 012667. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

99 - HERZOG, Maurice Annapurna, premier 8.000. Préface 
de Lucien Devies. Croquis et cartes... d'aprés les relevés 
de Marcel Ichac. Arthaud, 1951. 8º mayor, 293 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada. Papel tostado. Láminas con 
fotografías b/n, un gran mapa plegado.. 012612. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

100 - HILLARY, Edmund Aventura en la cumbre 
(Autobiografía). AHR, Barcelona, 1956. 4º, 319 p, tela, 
sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos. Papel 
tostado. Láminas con planos y fotografías b/n.. 012657. 
40.00€ 
 
Ver en web 

 

101 - HOUSTON, Charles S.; BATES, Robert H. K2. La 
montaña salvaje. Por... y los componentes de la tercera 
expedición americana al Karakorum. Editorial Planeta, 
Barcelona, 1956. 4º, 335 p, tela, sobrecubierta ilustrada con 
pequeños desperfectos. Ilustraciones, fotografías b/n y color.. 
012656. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

102 - HUGONNOT, Jean; MANGIN, Robert Les vosgues. 
Photos de Jean Roubier. Éditions Alpina, París, 1941. 4º, 
158 p, rústica ilustrada algo rozada. Papel tostado. Numerosas 
fotografías b/n. 012585. 20.00€ 
 
Ver en web 
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103 - HUNT, General Sir John Victoire sur l'Everest ("The 
ascent of Everest"). Traduit de l'anglais par Bernard 
Pierre. Dessins de Charles Evans. Avant-propos de S.A.R. 
le Duc d'Edimbourg. Préface de Maurice Herzog. Amiot 
Dumont, París, 1953. 4º, 350 p, rústica, sobrecubierta ilustrada 
con pequeños desperfectos. Papel tostado. Fotografías b/n, 
ilustraciones. Apéndices con explicaciones sobre 
equipamiento, alimentación, cuestiones médicas, etc.... 
012517. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

104 - HUNT, John La ascensión al Everest. Juventud, 
Barcelona, 1953. 4º, 344 p, tela, sobrecubierta ilustrada con 
pequeños desperfectos y pérdidas en bordes. Numerosas 
fotografías e ilustraciones.. 012676. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

105 - ICHAC, Marcel À l'assaut des Aiguilles du Diable. Un 
arête - Une ascension - Un film. Illustré de 60 photos 
extraites du film et de 10 croquis de l'auteur. Les Éditions J. 
Susse, París, 1945. 4º, 89 p, cartoné, sobrecubierta ilustrada 
tostada y con PÉRDIDAS EN LOMO. Papel tostado.  Bonitas 
fotografías b/n, ilustraciones en bicromía.. 012557. 15.00€ 
 
Ver en web 

 

106 - IZZARD, Ralph El abominable hombre de las nieves. 
Expedición inglesa tras las huellas del "Yeti". Editorial 
Juventud, Barcelona, 1956. 4º, 222 p, tela, sobrecubierta 
ilustrada con leves desperfectos. Ilustraciones y fotografías 
b/n.. 012652. 40.00€ 
 
Ver en web 
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107 - JOLIS FELISART, Agustín La conquista de la 
montaña. Historia del montañismo en el mundo entero. 
Editorial Hispano-Europea, Barcelona, 1954. 8º mayor, 290 p, 
tela, sobrecubierta ilustrada con rasgaduras. Fotografías b/n, 
planos.. 012689. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

108 - KOGAN, Georges; LEININGER, Nicole Cordillère 
blanche. Expédition franco-belge à la Cordillère des 
Andes (1951). Récit précédé d'un poème de Jacques 
Prévert à la mémoire de Georges Kogan. Préface de 
Maurice Herzog. B. Arthaud, 1952. 8º mayor, 155 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada. Papel algo tostado. Intonso. Láminas 
con mapas y fotografías b/n. 012607. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

109 - KUGY, Julius Révélation de la montagne. Les Alpes 
Juliennes, les Dolomites, le Massif de Clauta, les Alpes 
carniques. Traduit par Paul du Bochet. Avec une 
introduction de Charles Gos. Éditions Victor Attinger, 1944. 
8º mayor, 208 p, rústica ilustrada. Láminas con fotografías 
b/n.. 012682. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

110 - LE BRETON, Henry; OLLIVIER, Robert Haute 
montagne pyrénéenne. Pyrénées Occidentales. Avec la 
collaboration des membres du Groupe Pyrénéiste de 
Haute Montagne. Préface de Louis le Bondidier. Deuxième 
édition. 72 dessins et croquis d'A. Peti Jean, 2 cartes 
esquisses de J. Blanchet. Groupe Pyrénéiste de Haute 
Montagne, s.a. [ca 1945]. 8º, XXI+319+[31] p, tela editorial 
rozada. Papel tostado, leves manchas. Numerosas 
ilustraciones y planos.. 012512. 40.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/la-conquista-de-la-montana-historia-del-montanismo-en-el-mundo-entero-10099
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111 - LEDORMEUR, Georges GUIDE LEDORMEUR. Les 
Pyrénées Centrales du Val d'Aran à la Vallée d'Aspe. 
Cinquième édition.. Tarbes, Librairie J. Lalonguiere, 1947. 8º, 
398 p, cartoné editorial con manchas, cubiertas flojas. Portada 
suelta, papel tostado. Numerosos mapas.. 012509. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

112 - LIVANOS, Georges Au dela de la verticale. Arthaud, 
1958. 8º mayor, 267 p, rústica ilustrada con leves 
desperfectos. Papel tostado. Fotografías b/n. 012648. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

113 - LUNN, Arnold Les montagnes de ma jeunesse. 
Éditions Victor Attinger, 1943. 8º mayor, 215 p, rústica 
ilustrada con pequeños desperfectos en bordes. Papel 
tostado. Láminas con fotografías b/n.. 012707. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

114 - LUNN, Arnold Recuerdos de montaña. Editorial 
Juventud, Barcelona, 1949. 4º, 157 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada. Una fotografía b/n antes de portada.. 
012520. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

115 - LUNN, Arnold Montañas de mi juventud. Editorial 
Juventud, Barcelona, 1946. 4º, 192 p, tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada. Fotografías b/n. Incluye un texto 
mecanografiado en 6 folios a una cara que recoge la 
conferencia que el autor pronunció en Barcelona en noviembre 
de 1946. En ella, además de hacer una breve reseña de los 
orígenes del esquí alpino en Europa, se centra en su defensa 
del esquí aficionado frente al profesional y en su rechazo de 
las competiciones entre naciones por su carácter de 
enfrentamiento entre poblaciones, haciendo referencia a la 
utilización del deporte por los nazis desde ya antes de las 
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Olimpiadas de 1936.. 012513. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

116 - LUNN, Arnold; COUTTET, A.; PETERSEN, E.; RIVERA, 
A. Sci e sciatori (Le bellezze dello sci). Prefazione di E. 
Cuënot. Istituto Geografico de Agostini, 1930. 4º, XIII+158 p, 
cartoné ilustrado algo rozado. Bonitas fotografías b/n y azul, 
ilustraciones.. 012540. 50.00€ 
 
Ver en web 

 

117 - MAGNONE, Guido La cara Oeste de los Drus. Editorial 
Juventud, Barcelona, 1956. 8º mayor, 175 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada con leves desperfectos en bordes. 
Ilustraciones, láminas con fotografías b/n. 012604. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

118 - MALARTIC, Yves La conquête de l'Everest par le 
sherpa Tensing. Les Éditions du Scorpion, Paris, 1953. 8º 
mayor, 300 p, rústica ilustrada rozada. Papel tostado. 
Fotografías b/n.. 012532. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

119 - MALLAFRÉ, Ernesto Escalada. Ilustraciones de José 
Artigas. Prólogo de Estanislao Pellicer. Editorial Juventud, 
1948. 8º mayor, 142 p, tela editorial con sobrecubierta 
ilustrada. Ilustraciones, fotografías b/n.. 012516. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

120 - MARESTER, Guy Quelques hommes et l'Himalaya. 
Éditions du Seuil, París, 1950. 8º mayor, 228 p, rústica 
ilustrada algo descolorida. Papel tostado, algunas marcas de 
lápiz de color. Ilustraciones y fotografías b/n.. 012679. 20.00€ 
 
Ver en web 
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121 - MARESTER, Guy Expediciones al Himalaya. Editorial 
Juventud, Barcelona, 1955. 4º, 192 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos. 
Fotografías b/n, planos.. 012638. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

122 - MATHERON, Robert Les compagnons de la neige. 
Souvenirs documentaires de ski. J. Susse, Paris, 1946. 4º, 
135 p, rústica ilustrada tostada. Papel tostado. Intonso. 
Láminas con fotografías b/n.. 012723. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

123 - MATTHIAS, Eugen; TESTA, Giovanni Sciare. Tecnica  
moderna semplificata e razionalizzata. Traduzione del 
Conte Dr. Ugo di Vallepiana / L. Ricotti. Terza Edizione.. 
SPERLING & KUPFER, Milano, 1945. 4º, 130 p, rústica 
ilustrada con bordes doblados. Papel tostado. Ilustraciones, 
fotografías b/n.. 012724. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

124 - MAZZOTTI, G. A chacun sa montagne. Traduit de 
l'italien par E. Gaillard. Editions Lire, 1948. 8º mayor, 203 p, 
rústica ilustrada con pequeñas rasgaduras. Papel tostado. 
Láminas con fotografías b/n. 012691. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

125 - MAZZOTTI, G. La grande paroi. Traduit de l'Italien par 
E. Gaillard. Editions Lire, Chambéry, 1948. 8º, 187 p, rústica 
ilustrada con pequeños desperfectos en bordes. Papel 
tostado. Fotografías b/n.. 012561. 15.00€ 
 
Ver en web 
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126 - MAZZOTTI, Giuseppe Introducción a la montaña. 
Juventud, Barcelona, 1952. 4º, 171 p, tela, sobrecubierta 
ilustrada con leves desperfectos. Láminas con ilustraciones de 
obras antiguas sobre las montañas y el alpinismo.. 012669. 
30.00€ 
 
Ver en web 

 

127 - MÉLON, Pierre Montagnards. Audin, 1949. 8º mayor, 
208 p, rústica, sobrecubierta ilustrada con pequeños 
desperfectos en bordes. Papel tostado. Láminas con 
fotografías b/n.. 012719. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

128 - MEYER, Marthe L'Homme devant la montagne. 
Proses de montagne recueillies et commentées par... 
Préface de André Chamson. Durel Editeur, París, 1949. 4º, 
425 p, rústica tostada. Papel tostado. Intonso. Fotografías b/n 
fuera de texto.. 012718. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

129 - MICHIELI, Adriano Augusto El duque de los Abruzzos 
y sus empresas. Traducción y nota preliminar de Isabel de 
Ambía. Espasa Calpe, Madrid, 1943. 4º, 193 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos en los 
bordes. Firma en portada. Fotografías b/n, mapas plegados. El 
duque de los Abruzzos fue montañero, militar y explorador. 
Viajó al Polo Norte, Asia, América y Asia.. 012541. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

130 - MORGENTHALER, Hans Ihr berge. Stimmungsbilder 
aus einem Bergsteiger-Tagebuch. Orell Füssli Verlag, 
Zürich-Leipzig, 1936. 8º mayor, 160 p, tela, sobrecubierta 
ilustrada con pequeños desperfectos. Ilustraciones b/n en el 
texto.. 012671. 20.00€ 
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Ver en web 

 

131 - MORIN, Micheline Encordées. Préface de Henry de 
Ségogne. Éditions Victor Attinger, s.a. [ca 1940]. 8º mayor, 
XII+184 p, rústica ilustrada. Papel tostado. Intonso. 
Fotografías b/n. 012696. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

132 - MURRAY, W.H. La conquista del Everest. Mapas y 
diagramas de Robert Anderson. Dux, Barcelona, 1953. 4º, 
282 p, tela, sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos 
en bordes. Mapas, fotografías b/n.. 012660. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

133 - NEGRI, Carlo Alpinismo. Tecnica moderna su roccia 
e ghiaccio (Disegni dell'autore). Seconda edizione. 
Sperling & Kupfer, Milano, 1945. 4º, 157 p, rústica ilustrada, 
algo sucia y con rasgaduras en bordes. Papel tostado. 
Ilustraciones, fotografías b/n.. 012559. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

134 - NOEL, J.B.L. Por el Tibet al Everest. Traducción del 
inglés por Manuel Pumarega. Aguilar, Madrid, s.a. [ca 1930]. 
8º mayor, 258 p, rústica con leves desperfectos en lomo. 
Láminas con ilustraciones y fotografías.. 012653. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

135 - NORTON, E.F. La dernière expédition au Mont 
Everest. Traduit de l'anglais par G. Léon. Payot, Paris, 
1927. 4º, 389 p, rústica con desperfectos en extremos del 
lomo y bordes. Papel tostado. Láminas con fotografías b/n.. 
012598. 35.00€ 
 
Ver en web 
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136 - NOYCE, C.W.F. [EDITOR] The Himalayan Journal. 
Records of the Himalayan Club. Volume XIII, 1946. Oxford, 
Clarendon Press, 1946. 4º, 150 p, rústica. Planos, fotografías 
b/n.. 012695. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

137 - OLLIVIER, Robert Le pic d'Ossau. Monographie. 
Impressions et récits. Préface de Joseph Peyre. J. Susse, 
Paris, 1948. 4º, 190 p, rústica ilustrada algo rozada. Papel 
tostado. Plano, fotografías b/n.. 012722. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

138 - OLLIVIER, Robert Le pic d'Ossau. Monographie - 
Impressions et récits. Préface de Joseph Peyré 
[EJEMPLAR 14 DE LA TIRADA DE 100 SOBRE VÉLIN 
CRÈVECOEUR DE PAPETERIES DU MARAIS]. J. Susse, 
París, 1948. 4º, 190 p, rústica ilustrada rozada. Fotografías b/n 
a toda página. Ejemplar 14 de la tirada de 100 numerados.. 
012526. 60.00€ 
 
Ver en web 

 

139 - OSTROWSKI, Victor Más alto que los cóndores. 
Sobre los "techos" de los cerros Mercedario, Ramada, 
Alma Negra, La Mesa y Aconcagua. Editorial Albatros, 
Buenos Aires, septiembre 1954. 8º mayor, 339 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada con pequeñas rasgaduras y pérdidas 
en bordes. Papel algo tostado. Ilustraciones, planos, 
fotografías b/n.. 012673. 60.00€ 
 
Ver en web 
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140 - PAYOT, Paul Chamonix et le Mont Blanc. 
Photographies de G. Tairraz. B. Arthaud, 1949. 8º, 71 p, 
rústica ilustrada. Fotografías b/n, un plano plegado.. 012663. 
20.00€ 
 
Ver en web 

 

141 - PEDREROL, Luis Esquí de descenso. Prólogo de 
José María Guilera. Ilustraciones de S. de Quadras. 
Editorial Juventud, Barcelona, 1943. Primera edición.. 8º 
mayor, 79 p, tela editorial, sobrecubierta ilustrada con 
pequeños desperfectos. Ilustraciones, fotografías b/n.. 
012530. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

142 - PEERS, E. Allison The Kitbag Travel Books. The 
Pyrenees, french and spanish. George G. Harrap & Co. Ltd., 
1932. 8º, 270 p, tela, sobrecubierta ilustrada con pequeños 
desperfectos Fotografías b/n, un plano plegado, una lámina en 
color antes de portada.. 012634. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

143 - PEYRÉ, Joseph Mallory et son Dieu. Éditions du Milieu 
du Monde, 1947. 8º, 305 p, rústica tostada. Papel tostado. 
Intonso. Biografía de George Leigh Mallory, escalador que 
encontró la muerte intentando la ascensión al Everest.. 
012716. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

144 - PEYRÉ, Joseph Mont Everest. Luis de Caralt, 
Barcelona, 1947. Primera edición. 8º mayor, 165 p, rústica 
ilustrada. Novela.. 012527. 20.00€ 
 
Ver en web 
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145 - PIAZ, Tita Mezzo secolo d'alpinismo. Licinio Cappelli 
Editore, Bologna, 1947. 8º mayor, 308 p, rústica, sobrecubierta 
ilustrada con pequeños desperfectos en bordes. Láminas 
fuera de texto con fotografías b/n.. 012680. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

146 - PONTE, José Escalada sobre roca. Dibujos de 
Antonio Aymat y del autor. M. Arimany, Barcelona, 1947. 8º, 
sin paginar, rústica ilustrada. Ilustraciones en el texto.. 
012712. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

147 - POURCHIER, Commandant M.; FRENDO, E. La 
technique de l'alpinisme. Photographies de Roland Faure, 
Paul Payot y E. Frendo. B. Arthaud, 1943. 8º mayor, 232 p, 
cartoné editorial con fotografía montada en plano anterior. 
Ilustraciones, fotografías b/n. Bisagra interior rasgada.. 
012624. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

148 - POURCHIER, Commandant M.; FRENDO, E. La 
technique de l'alpinisme. Photographies de Roland Faure, 
Paul Payot y E. Frendo. B. Arthaud, 1943. 8º mayor, 232 p, 
cartoné editorial con fotografía montada en plano anterior. 
Ilustraciones, fotografías b/n.. 012623. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

149 - RÉBUFFAT, Gaston Estrellas y borrascas. Seis 
paredes Norte. Editorial Juventud, Barcelona, 1955. 4º, 147 p, 
tela, sobrecubierta con algunas rasgaduras. Papel tostado. 
Fotografías b/n e ilustraciones.. 012650. 25.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/mezzo-secolo-d-alpinismo-10090
https://librosmiqueleiz.com/libro/escalada-sobre-roca-dibujos-de-antonio-aymat-y-del-autor-10122
https://librosmiqueleiz.com/libro/la-technique-de-l-alpinisme-photographies-de-roland-faure-paul-payot-y-e-frendo-10034
https://librosmiqueleiz.com/libro/la-technique-de-l-alpinisme-photographies-de-roland-faure-paul-payot-y-e-frendo-10033
https://librosmiqueleiz.com/libro/estrellas-y-borrascas-seis-paredes-norte-10060


 

 

150 - RÉBUFFAT, Gaston Mont-Blanc. Jardin féerique. 
Hachette, 1962. 4º cuadrado, 198 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada con algunas rasgaduras. Dedicatoria 
manuscrita. Fotografías e ilustraciones b/n, fotografías en 
color.. 012566. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

151 - RÉBUFFAT, Gaston Neige et roc. Hachette, 1959. 4º, 
186 p, cartoné con fotografía en color, bisagra anterior 
rasgada. Decenas de fotografías b/n y algunas en color. 
Técnicas de escalada, entrenamiento, equipo, etc.... 012510. 
20.00€ 
 
Ver en web 

 

152 - RÉBUFFAT, Gaston; TAIRRAZ, Pierre [FOTOGRAFÍAS] 
Entre terre et ciel. Arthaud, 1962. 4º, 183 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada con mínimos desperfectos. Fotografías 
b/n a toda página, algunas desplegables, ilustraciones. 
Dedicatoria manuscrita.. 012552. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

153 - RENKER, Gustav Luz azul [Novela]. Luis de Caralt, 
Barcelona, 1945. 8º, 190 p, rústica ilustrada con leves 
manchas. Papel tostado. Narración de montaña ambientada 
en los Alpes.. 012556. 15.00€ 
 
Ver en web 

 

154 - REY, Guido Le Mont Cervin. Ouvrage traduit de 
l'italien par Mme. L. Espinasse-Mongenet. Préambule de 
Marcel Rouff, avant-propos de Henry Bordeaux, préface 
de E. de Amicis. Nouvelle édition. Lausanne, Éditions Spes, 
s.a. [ca 1930]. 8º mayor, XXII+315 p, rústica ilustrada tostada. 
Papel tostado. Láminas con fotografías b/n, ilustraciones.. 
012590. 20.00€ 
 

https://librosmiqueleiz.com/libro/mont-blanc-jardin-feerique-9975
https://librosmiqueleiz.com/libro/neige-et-roc-9919
https://librosmiqueleiz.com/libro/entre-terre-et-ciel-9961
https://librosmiqueleiz.com/libro/luz-azul-novela-9965


 

Ver en web 

 

155 - RIEMKASTEN, F.; LEUTELT, R. El arte de esquiar. Un 
aprendizaje muy serio administrado con buen humor. 
Editorial Sagitario, Barcelona, 1947. 8º, 117 p, rústica ilustrada 
Ilustraciones en el texto. 012555. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

156 - ROCH, André Karakoram Himalaya. Ascensiones a 
7.000 metros. Seix y Barral, Barcelona, 1949. 8º, 183 p, 
cartoné, sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos 
en bordes. Papel tostado. Planos, fotografías b/n.. 012714. 
20.00€ 
 
Ver en web 

 

157 - ROCH, André Les conquêtes de ma jeunesse. Préface 
de Charles Gos. Éditions Victor Attinger, 1942. 8º mayor, 175 
p, rústica ilustrada con pequeños desperfectos en bordes. 
Papel tostado. Láminas con fotografías b/n.. 012703. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

158 - ROCH, André Les montagnes du monde. Publié par la 
Fondation Suisse pour l'Exploration Alpine. 1er Volume, 
1946: Alpinisme - Expéditions - Sciences. Interverlag S.A., 
Zurich / F. Rouge & Cie S.A., Lausanne - 1946. 4º, 254 p, 
rústica ilustrada con pequeño desperfecto en extremo superior 
del lomo. Fotografías b/n, ilustraciones.. 012560. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

159 - ROCH, André Garhwal Himalaya. Expédition suisse 
1939. Editions Victor Attinger, 1947. 8º mayor, 170 p, rústica 
ilustrada. Papel algo tostado. Fotografías b/n.. 012534. 20.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/le-mont-cervin-ouvrage-traduit-de-l-italien-par-mme-l-espinasse-mongenet-preambule-de-marcel-rouff-avant-propos-de-henry-bordeaux-preface-de-e-de-amicis-nouvelle-edition-9999
https://librosmiqueleiz.com/libro/el-arte-de-esquiar-un-aprendizaje-muy-serio-administrado-con-buen-humor-9964
https://librosmiqueleiz.com/libro/karakoram-himalaya-10124
https://librosmiqueleiz.com/libro/les-conquetes-de-ma-jeunesse-preface-de-charles-gos-10113
https://librosmiqueleiz.com/libro/les-montagnes-du-monde-publie-par-la-fondation-suisse-pour-l-exploration-alpine-1er-volume-1946-alpinisme-expeditions-sciences-9969
https://librosmiqueleiz.com/libro/garhwal-himalaya-expedition-suisse-1939-9943


 

 

160 - ROCH, André Karakoram Himalaya. Sommets de 
7000. Préface de Marcel Kurz. Editions Victor Attinger, s.a. 
[años 40]. 8º mayor, 185 p, rústica ilustrada. Fotografías b/n, 
planos, una ilustración en color.. 012531. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

161 - RODRÍGUEZ Y PÉREZ, José (Comandante de 
Esquiadores) El esquí en la montaña. 1940. 8º, 138+[1] p, 
rústica ilustrada con algunas arrugas. Firma en portada, 
algunos puntos de óxido. Ilustraciones en el texto. 012592. 
30.00€ 
 
Ver en web 

 

162 - RUTTLEDGE, Hugh Everest, 1933 [TEXTO EN 
INGLÉS]. Hodder and Stoughton, London, 1945. 8º, 254 p, 
tela editorial, sobrecubierta ilustrada con pequeños 
desperfectos. Fotografías b/n, un mapa. Publicado por primera 
vez en 1934, narra la expedición al Everest de 1933.. 012528. 
15.00€ 
 
Ver en web 

 

163 - SABBADINI, A. Guida dei monti d'Italia. Alpi maríttime 
(Dal Colle di Tenda al Colle della Maddalena). Centro Alpino 
Italiano / Touring Club Italiano, 1934. 8º, 604 p, tela editorial. 
Papel biblia. Fotografías b/n, planos, un gran mapa en color 
plegado.. 012630. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

164 - SAGLIO, Silvio Guida dei monti d'Italia. Alpi Venoste, 
Passírie-Breónie, Giogaia di Tessa, Monti Sarentini, dal 
Passo di Résia al Passo del Brénnero. Centro Alpinistico 
Italiano / Consociazione Turitica Italiana, 1939. 8º, 795 p, tela 
editorial. Papel biblia. Fotografías b/n, planos, un gran mapa 
en color plegado.. 012629. 40.00€ 
 

https://librosmiqueleiz.com/libro/karakoram-himalaya-sommets-de-7000-preface-de-marcel-kurz-9940
https://librosmiqueleiz.com/libro/el-esqui-en-la-montana-10001
https://librosmiqueleiz.com/libro/everest-1933-9937
https://librosmiqueleiz.com/libro/guida-dei-monti-d-italia-alpi-venoste-passirie-breonie-giogaia-di-tessa-monti-sarentini-dal-passo-di-resia-al-passo-del-brennero-10040


 

Ver en web 

 

165 - SAINT-LOUP La montaña no quiso. Juventud, 
Barcelona, 1953. 4º, 159 p, tela, sobrecubierta ilustrada con 
pequeños desperfectos en bordes. Láminas con fotografías 
b/n. 012687. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

166 - SAINT-LOUP La montagne n'a pas voulu. B. Arthaud, 
1949. 8º mayor, 205 p, rústica, sobrecubierta ilustrada con 
pequeños desperfectos en bordes. Papel tostado. Fotografías 
b/n a toda página.. 012620. 40.00€ 
 
Ver en web 

 

167 - SAINT-LOUP Monts Pacifique. De l'Aconcagua au 
Cap Horn. Arthaud, 1951. 8º mayor, 276 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada. Papel tostado. Láminas con 
fotografías b/n.. 012610. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

168 - SAINT-LOUP Montañas del Pacífico. Del aconcagua 
al Cabo de Hornos. Editorial Juventud, Barcelona, 1952. 8º 
mayor, 200 p, tela editorial, sobrecubierta ilustrada. Láminas 
con fotografías b/n.. 012606. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

169 - SALA SIVILLA, J. Pallars. Colección de la Montaña y 
el Mar. Cartografía dibujada por Ángel ovejero. Velloso, 
Barcelona, 1946 (1ª edición). 8º, 380+[4] p+ 3 estados 
plegados, rústica ilustrada. Buen estado. Fotografías b/n e 
ilustraciones, 3 estados plegados sueltos: 2 mapas y un 
listado de refugios. Preliminares con descripción etnográfica, 
histórica y de historia natural.. 012514. 30.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/guida-dei-monti-d-italia-alpi-venoste-passirie-breonie-giogaia-di-tessa-monti-sarentini-dal-passo-di-resia-al-passo-del-brennero-10039
https://librosmiqueleiz.com/libro/la-montana-no-quiso-10097
https://librosmiqueleiz.com/libro/la-montagne-n-a-pas-voulu-10030
https://librosmiqueleiz.com/libro/monts-pacifique-de-l-aconcagua-au-cap-horn-10019
https://librosmiqueleiz.com/libro/montanas-del-pacifico-del-aconcagua-al-cabo-de-hornos-10015
https://librosmiqueleiz.com/libro/pallars-coleccion-de-la-montana-y-el-mar-9923


 

 

170 - SAMIVEL Contes a pic. Arthaud, 1951. 8º mayor, 282 p, 
rústica ilustrada. Intonso. Ilustraciones del autor en grisalla.. 
012616. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

171 - SANJUÁN CAÑETE, Antonio; VILLANUEVA LÓPEZ-
MORENO, Luis (prólogo) La frontera de los Pirineos 
Occidentales. Sucesor de Rodríguez Santo Tomé, Toledo, 
1936. 8º mayor, XVI+305 p+Índices, rústica rozada, bordes 
doblados. Papel tostado. 3 mapas plegados al final de la obra, 
FALTANDO 1.. 012637. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

172 - SARENNE, Jean Trois curés en montagne. B. Arthaud, 
1950. 8º mayor, 234 p, rústica, sobrecubierta ilustrada. Papel 
tostado. Láminas con fotografías b/n.. 012615. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

173 - SCHMID, Walter Le Cervin et les hommes. Éditions 
Payot Lausanne, 1964. 4º, 194 p, tela, sobrecubierta ilustrada 
con pequeños desperfectos en bordes. Láminas con 
ilustraciones y fotografía. 012565. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

174 - SCHRÖTER, Ludwig Taschenflora des Alpen-
Wanderers. 207 kolorierte und 10 schwarze abbildungen 
von verbreiteten Alpenpflanzen. Nach der natur 
gezeichnet und gemalt. Raustein Verlag Zürich, s.a. [ca 
1940]. 8º mayor, tela, sobrecubierta ilustrada. Láminas con 
ilustraciones en color. Texto en alemán, francés e inglés.. 
012717. 20.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/contes-a-pic-10025
https://librosmiqueleiz.com/libro/la-frontera-de-los-pirineos-occidentales-10047
https://librosmiqueleiz.com/libro/trois-cures-en-montagne-10024
https://librosmiqueleiz.com/libro/le-cervin-et-les-hommes-9974
https://librosmiqueleiz.com/libro/taschenflora-des-alpen-wanderers-207-kolorierte-und-10-schwarze-abbildungen-von-verbreiteten-alpenpflanzen-nach-der-natur-gezeichnet-und-gemalt-10127


 

 

175 - SEKELJ, Tibor Tempestad sobre el Aconcagua. 
Tercera edición con un nuevo capítulo: "Un año más 
tarde". Editorial Albatros, Buenos Aires, 1949. 8º mayor, 223 
p, rústica ilustrada tostada y con desperfectos en bordes. 
Papel tostado.. 012728. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

176 - SHIPTON, Eric Everest. La verdadera historia. 
Editorial Jano, Barcelona, 1956. 8º, 185 p, rústica ilustrada. 2 
planos.. 012674. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

177 - SHIPTON, Eric Por las cumbres. Escaladas en tres 
continentes. Editorial Juventud, Barcelona, 1952. 4º, 224 p, 
tela editorial, sobrecubierta ilustrada con leves desperfectos 
en bordes. Fotografías b/n y planos.. 012649. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

178 - SHIPTON, Eric Sur cette montagne (Upon that 
mountain). Traduction de J. et F. Germain. B. Arthaud, 
1950. 8º mayor, 292 p, rústica, sobrecubierta ilustrada algo 
tostada. Papel tostado. Mapas, láminas con fotografías b/n.. 
012605. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

179 - SHIPTON, Eric La conquista de las montañas. 
Traducido por Marta Villavechia y Enrique de Obregón. 
Editorial Timun Mas, Barcelona, 1969. 4º, 153 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada. Ilustraciones y fotografías b/n y color.. 
012588. 30.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/tempestad-sobre-el-aconcagua-tercera-edicion-con-un-nuevo-capitulo-un-ano-mas-tarde-10138
https://librosmiqueleiz.com/libro/everest-la-verdadera-historia-10084
https://librosmiqueleiz.com/libro/por-las-cumbres-escaladas-en-tres-continentes-10059
https://librosmiqueleiz.com/libro/sur-cette-montagne-upon-that-mountain-traduction-de-j-et-f-germain-10014
https://librosmiqueleiz.com/libro/la-conquista-de-las-montanas-traducido-por-marta-villavechia-y-enrique-de-obregon-9997


 

 

180 - SHIPTON, Eric Expedición de reconocimiento al 
Everest, 1951. Traducción del inglés por Francis 
Maclennan. Editorial Juventud, Barcelona, 1954. 4º mayor, 
128 p, tela, sobrecubierta ilustrada con pequeñas rasgaduras. 
Papel algo tostado. Desde la p. 60, fotografías b/n, muchas de 
ellas a toda página.. 012563. 50.00€ 
 
Ver en web 

 

181 - SILVESTRI, Enrico Lo sci agonistico. Allenamento e 
gare. Seconda edizione. Editore Ulrico Hoepli, Milano, 1945. 
8º, 358 p, rústica; sobrecubierta ilustrada con desperfectos en 
bordes, solapa anterior desprendida. Papel tostado. 
Fotografías b/n.. 012675. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

182 - SMYTHE, F.S. L'Aventure alpine (The adventures of a 
mountaineer). Traduction de J. et F. Germain. B. Arthaud, 
1951. 8º mayor, 260 p, rústica, sobrecubierta ilustrada. 
Láminas con fotografías b/n. 012608. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

183 - SMYTHE, F.S. British mountaineers. Britain in Pictures 
Publishers, Bahamas, s.a. [años 40]. 4º, 47 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada. Papel tostado. Ilustraciones en color y 
b/n, fotografías b/n.. 012597. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

184 - SMYTHE, Frank S. Vacances d'alpiniste 
(Mountaineering holiday). Traduction de J. et F. Germain. 
Arthaud, 1948. 8º mayor, 275 p, rústica, sobrecubierta 
ilustrada. Láminas con fotografías b/n. 012611. 20.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/expedicion-de-reconocimiento-al-everest-1951-traduccion-del-ingles-por-francis-maclennan-9972
https://librosmiqueleiz.com/libro/lo-sci-agonistico-allenamento-e-gare-seconda-edizione-10085
https://librosmiqueleiz.com/libro/l-aventure-alpine-the-adventures-of-a-mountaineer-traduction-de-j-et-f-germain-10017
https://librosmiqueleiz.com/libro/british-mountaineers-10006
https://librosmiqueleiz.com/libro/vacances-d-alpiniste-mountaineering-holiday-traduction-de-j-et-f-germain-10020


 

 

185 - SOLÉ SABARÍS, L. Los Pirineos. El medio y el 
hombre. Alberto Martín, Barcelona, 1951. 4º, 623 p, tela, 
sobrecubierta con desperfectos en bordes. Ilustraciones, 
fotografías; planos plegados, uno de ellos en color.. 012678. 
50.00€ 
 
Ver en web 

 

186 - SORIA MARCO, B. Cumbres pirenaicas. Novela 
alpina - La melodía de Bairos. Comedia en tres actos. Con 
partitura para violín compuesta por dicho autor. Ediciones 
Rábida, Madrid, 1943. 8º mayor, 131+65 p, rústica ilustrada 
por A. López Rubio algo rozada.. 012694. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

187 - SOUBIRON, Pierre Les Pyrénées. Du pic d'Anie au 
Canigou en 40 excursions. Extrait du Guide Soubiron. 
Librairie Soubiron, Toulouse, s.a. [años 30]. 8º mayor, p. 22-
525, rústica algo descolorida, rasgadura sin pérdida en lomo. 
Papel tostado. Mapas.. 012507. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

188 - STEPHEN, Leslie Le terrain de jeu de l'Europe. 
Traduit de l'anglais par Claire-Eliane Engel. Éditions Victor 
Attinger, 1935. 8º mayor, 268 p, rústica ilustrada con pequeños 
desperfectos en bordes. 2 láminas fuera de texto. Ejemplar nº 
7 de los 100 en papel Alfa Sorel-Moussel.. 012697. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

189 - TAZIEFF, Haroun Le gouffre de la Pierre Saint Martin. 
Préface de Félix Trombe. B. Arthaud, 1952. 4º, 153 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada. Papel tostado. Intonso. Fotografías 
b/n. 012647. 20.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/los-pirineos-el-medio-y-el-hombre-10088
https://librosmiqueleiz.com/libro/cumbres-pirenaicas-novela-alpina-la-melodia-de-bairos-comedia-en-tres-actos-con-partitura-para-violin-compuesta-por-dicho-autor-10104
https://librosmiqueleiz.com/libro/les-pyrenees-du-pic-d-anie-au-canigou-en-40-excursions-extrait-du-guide-soubiron-9916
https://librosmiqueleiz.com/libro/le-terrain-de-jeu-de-l-europe-traduit-de-l-anglais-par-claire-eliane-engel-10107
https://librosmiqueleiz.com/libro/le-gouffre-de-la-pierre-saint-martin-preface-de-felix-trombe-10057


 

 

190 - TAZIEFFA, Haroun La sima de la Pierre Saint-Martin. 
Juventud, Barcelona, 1953. 4º, 175 p, tela, sobrecubierta 
ilustrada algo rozada. Papel tostado. Láminas con fotografías 
b/n.. 012688. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

191 - TENSING Tensing, vencedor del Everest. 
Autobiografía narrada a J.R. Ullman. Juventud, Barcelona, 
1956. 4º, 252 p, tela, sobrecubierta ilustrada. Láminas con 
fotografías b/n.. 012658. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

192 - THIÈBOLD, Marguerite L'Appel de la montagne. 
Roman. La Colombe, Paris, 1947. 8º, 128 p, rústica ilustrada. 
Papel tostado.. 012622. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

193 - TICHY, Herbert Hacia el trono de los dioses. Por los 
caminos y senderos del Afganistán, la India y el Tibet. 
Versión española por Francisco Payarols. Editorial Labor, 
s.a. [años 40]. 4º, 198 p, tela editorial, sobrecubierta ilustrada 
con pequeños desperfectos en bordes. Fotografías b/n.. 
012628. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

194 - TICHY, Herbert Cho Oyu. Conquista de un pico de 
8000 metros en el Himalaya. Traducción por Francisco 
Biosca. Revisión y prólogo por Augusto Panyella. Editorial 
Labor, 1964. 8º mayor, 214 p, tela editorial, sobrecubierta 
ilustrada con leves rozaduras en bordes. Láminas con 
fotografías b/n.. 012583. 35.00€ 
 
Ver en web 

https://librosmiqueleiz.com/libro/la-sima-de-la-pierre-saint-martin-10098
https://librosmiqueleiz.com/libro/tensing-vencedor-del-everest-autobiografia-narrada-a-j-r-ullman-10068
https://librosmiqueleiz.com/libro/l-appel-de-la-montagne-roman-10032
https://librosmiqueleiz.com/libro/hacia-el-trono-de-los-dioses-por-los-caminos-y-senderos-del-afganistan-la-india-y-el-tibet-10038
https://librosmiqueleiz.com/libro/cho-oyu-conquista-de-un-pico-de-8000-metros-en-el-himalaya-traduccion-por-francisco-biosca-revision-y-prologo-por-augusto-panyella-9992


 

 

195 - TILMAN, H.W. L'Ascension du Nanda Devi (8.548 
mètres). Préface de T.G. Longstaff. Traduction française 
de P. Granjux. Payot, Paris, 1938. 4º, 248 p, rústica ilustrada 
algo tostada, pequeña rasgadura sin pérdida. Papel tostado. 
Intonso. Planos y fotografías b/n.. 012654. 25.00€ 
 
Ver en web 

 

196 - TILMAN, H.W. Everest 1938. Traduit par J. et F. 
Germain. B. Arthaud, 1952. 8º mayor, 252 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada con leves desperfectos en bordes. 
Intonso. Mapas, láminas con fotografías b/n. TEXTO EN 
FRANCÉS.. 012594. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

197 - TRAPIELLA, Francisco Javier F. Deportes y tropas de 
montaña. Toledo, 1942. 8º, IX+398 p, tela editorial. Papel 
tostado. Ilustraciones en el texto, fotografías b/n.. 012706. 
30.00€ 
 
Ver en web 

 

198 - TRENKER, Luis Montañas en llamas. Novela.. 
Ediciones Ayma, Barcelona, 1944. 8º mayor, 247 p, tela, 
sobrecubierta ilustrada con pequeñas rasgaduras en bordes. 
Papel tostado. Novela ambientada en los Alpes durante la 
Primera Guerra Mundial.. 012705. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

199 - TYNDALL, John Haute montagne. Traduction de 
Bernard Lemoine. Préface de Lord Schuster. Editions Victor 
Attinger, 1946. 8º mayor, XV+271 p, rústica ilustrada. Papel 
algo tostado. Parcialmente intonso. Fotografías b/n, retrato del 
autor. John Tyndall, fallecido en 1893, fue uno de las figuras 
destacadas de lo que se denomina la Edad de Oro del 
alpinismo inglés. Realizó numerosas escaladas en las 
montañas de Suiza.. 012522. 20.00€ 
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Ver en web 

 

200 - ULLMAN, James Ramsey La tour blanche (The white 
tower). Roman. Traduit par Th. Sermorens. Courverture en 
couleurs de Louis Germain. B. Arthaud, 1949. 8º mayor, 460 
p, rústica, sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos 
en bordes. Papel tostado. Láminas con fotografías b/n.. 
012715. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

201 - ULLMAN, James Ramsey Grandes conquistas. 
Enciclopedia de la montaña. Juventud, Barcelona, 1954. 4º, 
288 p, tela, sobrecubierta ilustrada con leves desperfectos. 
Planos, fotografías b/n.. 012668. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

202 - ULLMAN, James Ramsey La grande conquête (High 
conquest). B. Arthaud, 1948. 8º mayor, 372 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada con pequeños desperfectos en bordes. 
Papel tostado. Mapas, fotografías b/n fuera de texto.. 012591. 
20.00€ 
 
Ver en web 

 

203 - URQUIJO, Alfonso de El Pirineo y los Sarrios. 
Sinfonía cinegética. Ilustraciones de Francisco Andeyro. 
Taurus, Madrid, 1967. 4º, 356 p, tela editorial, sobrecubierta 
ilustrada con leves desperfectos en bordes. Fotografías b/n, 
ilustraciones.. 012564. 60.00€ 
 
Ver en web 
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204 - VERNET, Jean Nos amies les cimes. Récits 
d'escalades dans les Alpes. Photographies de Georges 
Vernet. J. Susse, Paris, 1948. 4º, 227 p, rústica ilustrada. 
Papel tostado. Intonso. Láminas con fotografías b/n.. 012725. 
20.00€ 
 
Ver en web 

 

205 - VERNET, Jean Au coeur des Alpes. Photographies 
de Georges Vernet. B. Arthaud, 1951. 8º mayor, 210 p, 
rústica, sobrecubierta ilustrada algo tostada. Papel tostado. 
Intonso. Láminas fuera de texto con fotografías b/n. 012609. 
25.00€ 
 
Ver en web 

 

206 - VV.AA. Pyrénees. Itinéraires skieurs. Fascicule 1, 2, 
3, 4. Federation Française de la Montagne, 1972. 4 volúmenes 
en 8º, 160+120+161+166 p, rústica ilustrada. Ilustraciones, 
fotografías, planos y mapas. 1.- Pays Basque, Vallée d'Aspe, 
Vallée d'Ossau versant espagnol. 2.- Pic de Ger, Balaitous, 
Marcadau 3.- Cauterets, Vignemale, Gavarnie, Troumouse 4.- 
D'Argeles au Val d'Aran. 012587. 100.00€ 
 
Ver en web 

 

207 - WEISS, Jurg Murailles et abimes. Traduit de 
l'allemand par Elizabeth A. Cuenod. Editions Victor Attinger, 
1942. 8º mayor, 174 p, rústica ilustrada rozada en bordes. 
Papel tostado. Láminas con fotografías b/n.. 012683. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

208 - WHYMPER, Edward Escaladas en los Andes. 
Juventud, Barcelona, 1953. 4º, 160 p, tela, sobrecubierta 
ilustrada con pequeños desperfectos. Láminas con 
ilustraciones del autor en b/n.. 012677. 35.00€ 
 
Ver en web 
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209 - WHYMPER, Edward Scalate nelle Alpi. Nuova 
edizione integrale. Edizioni Montes, Torino, 1946. 4º mayor, 
315 p, rústica ilustrada manchada, bordes rozados. Papel 
moteado. Ilustraciones en el texto y a toda página del propio 
Whymper, quien fue enviado a Suiza por el editor Longman en 
1860 con objeto de realizar dibujos para una obra sobre los 
Alpes.. 012545. 30.00€ 
 
Ver en web 

 

210 - WHYMPER, Edward La escalada del Cervino. Editorial 
Juventud, Barcelona, 1947. 4º, 126 p, tela editorial, 
sobrecubierta ilustrada. 2 retratos fotográficos del autor, 
ilustraciones obra del propio Whymper, quien fue enviado a 
Suiza por el editor Longman en 1860 para la realización de 
dibujos para una obra sobre los Alpes.. 012521. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

211 - WYSS, Edouard L'Appel des sommets. Dessins à la 
plume de B. Schmidt. Éditions Victor Attinger, 1931. 8º 
mayor, 268 p, rústica tostada. Ilustraciones.. 012690. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

212 - YOUNG, Geoffrey-Winthrop Mes aventures alpines. 
Traduit par Bernard Lemoine. Photographie sur la 
couverture d'Emile Gos. Éditions Victor Attinger, Paris, s.a. 
[años 40]. 8º mayor, 300 p, rústica ilustrada. Papel tostado. 
Intonso. Láminas con fotografías b/n.. 012729. 20.00€ 
 
Ver en web 
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213 - YOUNG, Geoffrey-Winthrop Nouvelles escalades dans 
les Alpes, 1910-1914. Premières du Taeschhorn, face sud - 
Grépon, Mer de Glace - Grandes Jorasses, Col des 
Hirondelles, etc... Traduction de Bernard Lemoine. Éditions 
Victor Attinger, s.a. [años 40]. 8º mayor, 273 p, rústica 
ilustrada. Papel tostado. Intonso. Fotografías b/n. 012533. 
20.00€ 
 
Ver en web 

 

214 - YOUNGHUSBAND, Sir Francis L'Épopée de l'Éverest 
(The epic of mount Everest). Traduction de J. et F. 
Germain. B. Arthaud, 1947. 8º mayor, 334 p, rústica, 
sobrecubierta ilustrada con rasgaduras en bordes. Papel 
tostado. Intonso. Láminas con fotografías b/n, un plano 
plegado.. 012659. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

215 - YOUNGHUSBAND, Sir Francis La epopeya del 
Everest. Editorial Juventud, Barcelona, 1946. 4º, 220 p, tela 
editorial, sobrecubierta ilustrada con pequeñas rasgaduras en 
bordes. Fotografías b/n.. 012529. 20.00€ 
 
Ver en web 

 

216 - ZABALA, José F. Sierra de Gredos. Contribución al 
estudio del Sistema Central. Talleres Tipográficos Stampa, 
s.l, s.a. [Madrid, ca 1920]. 8º, 192 p, rústica ilustrada con 
pequeña falta en plano posterior. Fotografías b/n, un plano 
plegado.. 012664. 150.00€ 
 
Ver en web 
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